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МОДУЛИ СВЕТОФОРНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ 
МС-200, МС-300 
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Модуль МС содержит более сотни полупроводниковых светоизлучающих элементов – светодиодов красного, желтого или зеленого цвета свечения, равномерно расположенных в виде матрицы под бесцветным поликарбонатным стеклом-рассеивателем типоразмера 200 мм или 300 мм, и специальный импульсный вторичный источник питания, преобразующий напряжение электросети 220 В 50 Гц, подаваемое от контроллера для включения светового сигнала, в стабилизированный ток питания светодиодов. Необходимые символы (стрелки, фигуры) выполняются в виде трафаретов с внутренней стороны стекла-рассеивателя.

Стабилизация тока питания светодиодов обеспечивает неизменность силы света при изменении температуры окружающего воздуха от минус 40 до плюс 60 градусов по Цельсию и при изменении напряжения электросети от 180 до 260 вольт.

Взаимное расположение светодиодов, их включение и питание выполнены таким образом, что в случае отказа в процессе эксплуатации отдельных (вплоть до 20 % общего количества) светодиодов сила света не уменьшается, восприятие светового сигнала не ухудшается. 

Сила света, направленность и цветовые характеристики световых сигналов модулей МС соответствуют ДСТУ 4092-2002. 

Модули МС изготавливаются с запасом по силе света не менее 30 %, чем обеспечивается соответствие их силы света требованиям ДСТУ 4092-2002 в течение всего срока службы с учетом декларируемого производителем светодиодов снижения их силы света на те же 30 % за 100 000 часов наработки.

Полный средний срок службы модуля МС не менее 20 лет.

Модули МС могут поставляться отдельно для модернизации ламповых светофоров и для иных применений по усмотрению Заказчика в качестве источников световых сигналов.

Конструкция модулей МС обеспечивает возможность их установки в секции ламповых светофоров вместо ламп накаливания, отражателей и цветных светофильтров-рассеивателей, что позволяет довести светотехнические характеристики имеющихся ламповых светофоров в соответствие с ДСТУ 4092-2002 и существенного снизить энергопотребление и затраты на техническое обслуживание.

Модули МС совместимы со всеми применяемыми в Украине типами дорожных контроллеров.
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