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Модули светофорные с табло отсчета времени 

МСИ/МС-200(300)-КП-З(ЗП-К)-АТ
Светодиодные модули МСИ/МС-200(300)-КП-З(ЗП-К)-АТ отличаются от обычных модулей пешеходных светофоров интегрированным в них табло отсчета времени, на котором индицируется обратный отсчет времени работы рабочего сигнала. Цвет цифр индикации отсчета времени соответствует цвету включенного сигнала светофора.
Применение табло отсчета в пешеходных светофорах существенно повышает безопасность дорожного движения, позволяя пешеходам, особенно с ограниченными возможностями, оценить возможность пересечения проезжей части без создания аварийной ситуации.

Модули МСИ/МС-200(300)-КП-З(ЗП-К)-АТ не требуют особых условий по установке, а монтируются непосредственно в уже эксплуатируемые корпуса обычных двухсекционных светофоров. Для подключения МСИ/МС-200(300)-КП-З(ЗП-К)-АТ не требуется выделения отдельных силовых цепей и изменения программ работы дорожного контроллера. Светодиодные модули с табло отсчета совместимы со всеми типами применяемых в Украине дорожных контроллеров и соответствуют всем обязательным требованиям национального стандарта ДСТУ 4092-2002.
ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Диаметр рабочей поверхности рассеивателя, мм
200/300
- Номинальное напряжение питания, В
 220±40

- Потребляемая мощность одной секцией светофора, Вт, не более
         10
- Осевая сила света сигналов, Кд, не менее
         50
- Размер цифр отсчета времени, мм, не менее                                              128х66/172х90
- Диапазон температур окружающей среды, ˚С                                               от -40 до +60

Департамент ГАИ МВД Украины, письмом от 02.09.2011 № 4/7-8108 разрешил использование светофоров с модулями МСИ/МС-200-КП-З(ЗП-К)-АТ  на дорогах Украины.










