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Светодиодные модули 
МСИ/МС-300-Ж-КЗ-АТ и МСИ/МС-200-Ж-КЗ-АТ
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Светодиодные модули МСИ/МС-300-Ж-КЗ-АТ и МСИ/МС-200-Ж-КЗ-АТ отличаются от обычных  светофорных модулей тем, что в них интегрировано табло отсчета времени. Табло отображает отсчет времени в секундах, которое остается до момента выключения красного или зеленого сигналов светофора. Цвет цифр индикации отсчета времени соответствует цвету включенного сигнала светофора. При включении желтого сигнала светофора секция сигнала желтого цвета работает как в обычном дорожном светофоре.

При работе в режиме регулирования движения табло измеряет в реальном масштабе времени фактические длительности красного и зеленого сигналов светофора и индицирует их обратный отсчет. Светодиодные модули МСИ/МС-300-Ж-КЗ-АТ и МСИ/МС-200-Ж-КЗ-АТ совместимы со всеми типами применяемых дорожных контроллеров и светофоров.

Применение светодиодных модулей МСИ/МС-300-Ж-КЗ-АТ и МСИ/МС-200-Ж-КЗ-АТ даёт водителям транспортных средств дополнительную информацию о времени до выключения красного или зеленого сигналов светофора, позволяет оценить возможность пересечения перекрестка без создания аварийной ситуации, подготовиться к началу движения или выключить двигатель при длительном ожидании. Это существенно повышает безопасность дорожного движения, позволяет экономить топливо и улучшает  экологическую ситуацию на светофорном объекте. 

Модули МСИ/МС-300-Ж-КЗ-АТ и МСИ/МС-200-Ж-КЗ-АТ не требуют особых условий по установке, а монтируются непосредственно в уже эксплуатируемые корпуса обычных транспортных светофоров.

ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
            -       Диаметр рабочей поверхности рассеивателя, мм
                                 300/200

· Номинальное напряжение питания, В                               

220±40 

· Потребляемая мощность,  Вт, не более

15
· Сила света жёлтого сигнала, Кд, не менее                                            

300


· Размер цифр отсчета времени, мм, не менее

172х90/116х60
· Диапазон температур окружающей среды, ºС

- 40 ÷ +60
Департамент ГАИ МВД Украины, письмом от 18.03.2011 №4/7-2925, разрешил использование светофора Т1.3-ТВЧ2-01-АТ на дорогах Украины.
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