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Светофоры  транспортные светодиодные предназначены для управления движением транспортных средств, при проезде через перекрестки и другие сложные участки дороги. В светофорах источником света служат модули светодиодные (МС) красного, желтого и зеленого цветов. МС встраиваются внутрь корпуса светофора. Корпус выполнен из ударопрочного поликарбоната или АБС пластика, черного или серого цвета (тип корпуса определяется при заказе).  

Номенклатура МС включает модули красного, желтого и зеленого цветов свечения для основных и дополнительных секций светофоров типоразмеров 200 и 300 мм.

МС выгодно отличаются от модулей на лампах накаливания принципиальной невозможностью  ложной цветной засветки отключенных секций при их освещении извне, большей яркостью, в 10 раз меньшей потребляемой мощностью и более высокой надежностью.

Светодиоды в МС включены таким образом, что выход из строя до 20 % светодиодов не приводит к снижению яркости свечения модуля, за счет компенсации светового потока другими светодиодами.   

Светотехнические параметры светодиодных светофоров отвечают требованиям ДСТУ 4092-2002 и ТУ У 31.6-14228451-007-2003. Световой поток, формируемый МС, имеет 30% запас по силе света для сохранения соответствия требованиям ДСТУ при старении светодиодов и связанным с этим ухудшением их излучающей способности.

Светофоры совместимы с основными применяемыми в Украине типами дорожных контроллеров. 
Светофоры транспортные светодиодные обеспечивают круглосуточную автоматическую работу на открытом воздухе в интервале температур от минус 40 °С до плюс 60 °С.



















